
Реклама дієтичної добавки. Не є лікарським засобом. Не містить ГМО.  Перед
застосуванням рекомендована консультація з лікарем.  Не слід використовувати як
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БЛІЦ-КОНКУРС
«СПОРТИВНИЙ КОД
МОГО КРАЮ» 
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Дякуємо кожному, хто поділився історією 
про спортсмена з рідного краю!

З 16 ДО 27 БЕРЕЗНЯ 2026 Р. ПРОХОДИВЗ 16 ДО 27 БЕРЕЗНЯ 2026 Р. ПРОХОДИВ
БЛІЦ-КОНКУРСБЛІЦ-КОНКУРС  

“СПОРТИВНИЙ КОД МОГО КРАЮ”“СПОРТИВНИЙ КОД МОГО КРАЮ”

З 16 ДО 27 БЕРЕЗНЯ 2026 Р. ПРОХОДИВ
БЛІЦ-КОНКУРС 

“СПОРТИВНИЙ КОД МОГО КРАЮ”

Всі учасниці, чиї роботи відповідали умовам конкурсу,
отримали 20 балів, а 3 найкреативніші історії, за версією

журі Provisor Club, отримали СУПЕР-ПРИЗИ!

Ми отримали 54 неймовірних роботи - від історій про
боксерів і футболістів до розповідей про олімпійських

призерів та багаторазових чемпіонів у різних видах спорту.
Ви писали не лише про відомих на всю країну спортсменів,
а й про місцевих героїв, які можуть бути не такими знаними

широкому загалу, але щодня роблять вагомий внесок у
розвиток спортивної історії свого регіону.

Кожна історія стала справжнім уособленням 
гордості за нашу Батьківщину!

Учасники ділились історіями про спортсменів, спортивні
досягнення або славетну спортивну історію свого регіону.

На наступних сторінках презентуємо вам 
2 частину робіт учасників конкурсу!



Я родом з Тернопільської області,
Шумського району! У невеликому місті
Шумськ ростуть майбутні чемпіони. Саме
тут починали свій спортивний шлях
кікбоксери — Петро Божук, Лук’ян Рудюк
та Єлизавета Довгалюк. Юні кікбоксери з
Шумська вибороли 6 золотих та 5 срібних
медалей на обласному турнірі, а також
ставали призерами всеукраїнського
турніру пам'яті П.А. Орла. Їхня
наполегливість, сила духу та любов до
спорту надихають молодь Шумщини
займатися спортом і вірити у свої сили.
Завдяки таким спортсменам наш край
стає відомим і пишається своїми
перемогами.

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мельник Марта м. Рівне

МАЛИШЕВА ЄВА - ВОЛОДАР КУБКУ
СВІТУ З ТАЕКВОН-ДО Нещодавно в
м. Мар-дель-Плата (Аргентина)
відбувся Кубок Світу з Таеквон-До.
1760 учасників із 42 країн світу
змагалися за Кубок Світу.
Національна збірна України
Всеукраїнського Союзу Таеквон-До
в командному заліку стала
бронзовим призером Кубка
Світу-2024, завоювавши в свою
скарбничку 13 золотих, 2 срібних і 6
бронзових медалей, поступившись
Аргентині та Англії. В складі
національної збірної України,
спортсменка КДЮСШ "ВУЛКАН"
ЧМР взяла участь в міжнародних
змаганнях та показала відмінний
результат: Єва стала володарем 

Гамова Ганна м. Черкаси

Кубку Світу в спарингу та традиційному спарингу; а також завоювала: СРІБЛО в
розділі туль та спецтехніка. Черкаси стали відомими завдяки успіхам у розвитку
спорту, зокрема, завдяки популяризації та високим досягненням у Тхеквондо.
Місто стало осередком цього бойового мистецтва в Україні завдяки сильним
спортсменам і тренерам. Одним з головних досягнень є численні перемоги на
національних та міжнародних турнірах, а також розвиток спеціалізованих шкіл та
клубів Тхеквондо, які виховали чемпіонів. Черкаси часто приймають важливі
змагання, що сприяє популяризації спорту серед молоді. Це місто стало
символом витривалості, дисципліни та спортивної майстерності в Україні.



21-річний український сумоїст Данило
Явгусишин (відомий як Аонішікі Арата)
підкорив Японію, вперше в історії ставши
переможцем престижного турніру
Kyushu Basho 2025 та здобувши Кубок
Імператора, здобувши 12 перемог у 15
поєдинках і перемігши у плей-оф
чинного гранд-чемпіона. Уродженець
Вінниці, який переїхав до Японії у 2022
році, за короткий час здобув визнання,
здолавши найсильніших борців,
включаючи йокодзуну, та наблизив
підвищення до рангу озекі. 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Богуцька Ольга м. Вінниця

Моє місто — Вільнянськ. Невелике,
затишне, але з великим серцем. Тут
немає гучних арен чи тисячних трибун,
але є щось значно важливіше — мрії, які
народжуються на простому стадіоні.
Саме тут, на звичайному футбольному
полі, починав свій шлях хлопець, якого
сьогодні знає вся Україна — Едуард
Соболь. Його історія — це доказ того,
що великі перемоги починаються з
маленьких кроків. Колись він, як і багато 

Величко Аліна м. Вільнянськ

дітей, ганяв м’яч після школи, падав, піднімався і знову біг вперед. Без гучних
овацій, без камер — лише віра в себе і любов до футболу. Саме ці якості стали
його основою. З роками наполегливість перетворилась у професіоналізм.
Вільнянськ став для нього точкою старту, а далі — великі клуби, міжнародні
матчі, збірна України. Але в кожному його русі, у кожному виході на поле —
частинка рідного краю. Коли дивишся на наш стадіон сьогодні, розумієш: це не
просто місце для гри. Це місце, де народжуються історії. І історія Соболя —
одна з тих, що надихає не здаватися. Наш край вчить головному — не важливо,
звідки ти починаєш. Важливо, куди йдеш і скільки сили вкладаєш у свою мрію.
Спортивний код Вільнянська — це характер, витримка і віра. І поки на цьому
стадіоні бігають діти з м’ячем — ця історія буде жити далі.



Спортивний код мого краю У
кожному краї є люди, які доводять:
справжня сила не лише в м’язах, а в
характері. Для мене такою людиною
є мій однокласник. Війна змінила
його життя — він втратив ногу,
захищаючи Україну. Багато хто міг би
зламатися після такого
випробування. Але не він. Замість
того щоб здатися, він обрав шлях
боротьби, відновлення і руху
вперед. Сьогодні він грає у футбол у
місті Луцьк у клубі «Хрестоносці». Це
особлива команда. У ній грають
воїни — учасники бойових дій, які
втратили кінцівки на війні. Але на 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Старченко Леокадія м. Луцьк

Хочу висловити захоплення не видатними
спортсменами мого краю, а звичайними
дівчатками старшокласницями моєї рідної
школи та вчителем фізкультури. Ці дівчата ще з
початкових класів почали захоплюватися
спортом. А вчитель їм у цьому дуже допоміг. Він
тренував їх навіть у вільний від роботи час.
Тепер ставши майже професійними гравцями -
наші спортсменки їздять на змагання і
займають призові місця. І це гордість села,
батьків, і в першу чергу Вчителя!

Долюк  Тетяна м. Глинськ

футбольному полі вони не жертви і не люди з обмеженнями. Вони сильні,
сміливі спортсмени, які доводять, що життя не закінчується після втрати. Коли
дивишся на їхню гру, розумієш: справжній спорт — це не лише перемоги й
медалі. Це характер, віра в себе і радість життя. Ці хлопці живуть повним життям,
радіють кожному моменту і часто насолоджуються ним навіть більше, ніж деякі
цілком здорові люди. Я щиро пишаюся тим, що знаю цих людей і маю
можливість співпрацювати з ними. Вони приклад незламності, сили духу і
любові до життя. Саме такі люди прославляють наш край. Вони показують, що
справжній спортивний код нашої землі — це мужність, підтримка один одного і
нескорений дух.



Основною футбольною командою мого
міста є ФК "БУРШТИН"(раніше відомий
як "ЕНЕРГЕТИК","ГЕНЕРАТОР"). Підйом
бурштинського футболу розпочався на
початку 60-х років XX століття, коли
велося будівництво ДРЕС. У 1967 році
"енергетики" вперше здобули "бронзу"
на чемпіонаті Івано-Франківщини. Цей
успіх залишався найвищим
досягненням команди аж до 1990 року,
коли "ЕНЕРГЕТИК" здобув "срібло".
Після п'ятирічної перерви колектив не
зазнавши жодної поразки стає
чемпіоном України і отримали
перепустку до другої ліги. У другій лізі
"ЕНЕРГЕТИК" тричі сходив на п'єдестал
пошани і здобуває право грати у
першій лізі. Також команда бере участь
в Кубку України з 1999 року. Але на жаль
з 2012 року ФК припинив виступи на 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Шпирналь Оксана м. Бурштин

Спортивною легендою мого рідного краю —
Запоріжжя — є Леонід Жаботинський. Це
видатний український спортсмен, який
прославив наш регіон на весь світ своїми
досягненнями у важкій атлетиці. Завдяки
неймовірній силі, витривалості та
наполегливості він став дворазовим
олімпійським чемпіоном і встановив кілька
світових рекордів. Його перемоги стали
гордістю не лише для Запоріжжя, а й для всієї
України. Леонід Жаботинський довів, що
справжній успіх приходить до тих, хто
наполегливо працює, вірить у себе та ніколи
не здається. Саме тому він є прикладом для
багатьох поколінь спортсменів і людиною,
якою по-справжньому можна захоплюватися.
Його історія надихає мене вірити у власні
сили та пам’ятати, що великі перемоги
починаються з великої мрії.

Акулініна Альона м. Запоріжжя

професіональному рівні через фінансові труднощі. Все залишилося як історія,
але мешканці міста згадують і пишаються ФК "ЕНЕРГЕТИК" і дякують хлопцям за
гру, драйв і шалені емоції на трибунах. Перемоги, витривалість, підтримка
опорно-рухового апарату - це завдяки Прокарті Форте на сьогоднішній день
для ФК "БУРШТИН", які продовжують матчі на районному рівні.



Спортивна легенда мого краю —
Володимир Кличко. Я живу в
місті Бровари і однією з
найбільших спортивних
гордостей нашого регіону є
видатний боксер Володимир
Кличко. Хоча він народився в
іншому місті, важлива частина
його життя та становлення, як
спортсмена, пов’язана саме з
Броварами. У юності Володимир
тренувався на базі спортивних
закладів у Броварах, зокрема
відвідував тренування з боксу в 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Крикун Ірина м. Бровари

Я надихаюсь сучасними тренерами, дітьми і
їх батьками! У цей нелегкий час вони
знаходять кошти і можливості, щоб діти
займалися спортом у безпечних місцях і
були здоровіші! Моя донька Аліна, їй 11 років
і вона займається хореографією у Харкові, у
підземних хореографічних залах! На
конкурсах завжди отримує призові місця!!! Я
вважаю, що саме діти сучасності - наші
чемпіони, наше майбутнє!!! Бо дитинство не
можливо поставити на паузу....

Камінська Олена м. Харків

місцевих спортивних школах, де й почав серйозно займатися цим видом
спорту. Саме тут він зробив свої перші кроки у великому спорті, розвивав
витривалість, дисципліну та силу характеру. Точні роки його перебування
пов’язані з періодом кінця 1980-х — початку 1990-х років, коли він активно
тренувався і формувався як спортсмен. Згодом Володимир досяг неймовірних
висот у світовому боксі. Він став олімпійським чемпіоном 1996 року, вигравши
золото на Іграх в Атланті. У професійному боксі Кличко був багаторазовим
чемпіоном світу у суперважкій вазі за версіями IBF, WBO, WBA та IBO. Він довгий
час домінував у світовому боксі, провівши десятки успішних захистів титулів.
Завдяки своїм досягненням Володимир Кличко прославив Україну і, зокрема,
наше місто Бровари на весь світ. Його приклад надихає молодь займатися
спортом, не здаватися та наполегливо йти до своєї мети.



Спортивна  гордість  Сквирщини.
Сквирщина — мальовничий
куточок Київська область, який
славиться не лише своєю
історією, а й видатними
спортсменами та тренерами, що
прославили рідний край на всю
Україну і світ. Вагомий внесок у
розвиток спорту зробив Петро
Максимович Воропай — перший
директор Сквирської дитячо-
юнацької спортивної школи. Саме
він заклав міцний фундамент
розвитку гандболу в регіоні та

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Калінічук Алла м. Київ

виховав не одне покоління спортсменів. Справжньою легендою Сквирщини є
Людмила Михайлівна Панчук-Коломієць — заслужений майстер спорту СРСР з
гандболу. Вона стала чемпіонкою світу та олімпійською чемпіонкою Літніх
Олімпійських ігор 1976, а також п’ятиразовою володаркою Кубка європейських
чемпіонів і багаторазовою чемпіонкою СРСР. Її досягнення — це приклад
найвищого рівня майстерності та відданості спорту. Не менш визначною
постаттю є Людмила Василівна Гудзь — заслужений майстер спорту, чемпіонка
світу та бронзова призерка Літніх Олімпійських ігор 1992. Вона також здобула
перемогу в Кубку кубків, що підтверджує високий рівень сквирської школи
гандболу. У велоспорті Сквирщина теж має своїх героїв. Микола Григорович
Гоменюк — майстер спорту міжнародного класу, чемпіон світу серед студентів,
який гідно представляв Україну на міжнародній арені. Серед чоловічого
гандболу варто відзначити Віктор Олександрович Сидорчук — майстра спорту,
дворазового чемпіона Збройних сил СРСР, чемпіона СРСР, володаря Кубка
Збройних сил та чемпіона України. Сквирщина по праву вважається одним із
центрів розвитку гандболу в Україні. Саме тут сформувалася сильна спортивна
школа, яка дала світу чемпіонів і продовжує виховувати нове покоління
талановитих спортсменів. Активні тренування та великі спортивні навантаження
потребують належної підтримки організму. Тому важливо дбати про здоров’я
суглобів і зв’язок. ПРОКАРТІ® ФОРТЕ — це комплексна формула підтримки
опорно-рухового апарату, яка допомагає зберігати рухливість і вести активне
життя без обмежень. Отже, спортивні легенди Сквирщини — це не лише видатні
імена, а й жива історія сили, наполегливості та перемог, яка надихає нові
покоління на великі досягнення.



Спортивний код Буковини: Сила та
витривалість. Чернівці — це місто,
яке славиться не лише своєю
архітектурою, а й незламним
спортивним духом. Однією з
найяскравіших легенд нашого краю
є Іван Гешко — заслужений майстер
спорту України з легкої атлетики.
Вид спорту: Біг на середні дистанції
(800 м та 1500 м). Досягнення:
Чемпіон світу та Європи, учасник
Олімпійських ігор, який прославив

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Бордічук Людмила м. Чернівці

Хокей на траві у Вінниці — це не просто спорт,
це частина історії міста, його гордість і
характер. Тут, завдяки рокам наполегливої
праці та щоденних тренувань, виросло не
одне покоління справжніх чемпіонів. Вінницькі
команди впевнено тримають лідерство в
Україні, здобуваючи численні перемоги та
доводячи високий рівень майстерності. Саме
тут формується сила духу, витривалість і
справжній командний характер, які ведуть до
великих досягнень у хокею на траві.
Спортсмени з Вінниці гідно представляють
Україну на міжнародній арені, прославляючи
свій край далеко за його межами. Їхній шлях —
це приклад того, як мрія, помножена на
працю, перетворюється на перемогу. Хокей
на траві у Вінниці — це більше, ніж гра. Це
історія сили, віри і незламності, яка надихає
нові покоління й доводить: справжні чемпіони
народжуються саме тут.

Павлюк Катерина м. Вінниця

Буковину на весь світ своїми неймовірними фінішними ривками. Чим надихає:
Його історія — це приклад того, як щоденні тренування та залізна дисципліна
перетворюють мрію на золоті медалі. За кожним його кроком на біговій доріжці
стоїть колосальне навантаження на організм. Саме тому для кожного, хто
обирає активний рух, критично важливою є підтримка опорно-рухового
апарату. Комплексна формула ΠΡΟΚΑΡΤΙ® ФОРТЕ допомагає створювати
основу для життя без пауз, що особливо актуально для професійних атлетів та
активних мешканців нашого міста.



Первомайськ стоїть на річці
Південний Буг, що створило ідеальні
умови для розвитку веслування.
Хоча не всі спортсмени стали
всесвітньо відомими, але саме тут
готуються кандидати до національних
збірних, регулярно зростають
чемпіони України та сформована
сильна тренерська база. Олександр
Бондар — один із представників
сильної миколаївської школи
академічного веслування, яка
традиційно вважається однією з
найкращих в Україні. Бондар
представляв Україну на престижних
міжнародних змаганнях з
академічного веслування: чемпіонати 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Свірдан Ірина м. Харків

Завжди вважала, що спорт - це про характер,
незламність духу, тяжка стежка вперед. Війна
нам показала силу духу і загартованість тіла
багатьох молодих людей. Скільки б мирних
досягнень вони б досягли... Дбайте про душу і
тіло завжди.

Сторожева Оксана м. Полтава

Європи та етапи Кубка світу. Його участь у збірній підкреслює рівень підготовки
спортсменів із Миколаївщини. Він неодноразово здобував медалі на
міжнародних стартах і високі місця у складі екіпажів. Мене вражають його
вміння, бо веслування — командний вид спорту, де результат залежить від
злагодженої роботи всієї четвірки чи вісімки. Представник “школи Південного
Бугу”. Миколаїв і область (зокрема міста на річці Південний Буг) мають сильні
традиції веслування. Бондар є частиною цієї школи, яка регулярно готує
спортсменів для збірної України та відома витривалістю та технікою своїх
атлетів. Його кар’єра допомогла привернути увагу до веслування серед молоді,
підвищити престиж місцевих спортивних шкіл та показати, що навіть із регіону
можна вийти на міжнародний рівень. Я пишаюся що він мій земляк, бо він
прославив наш край своїми досягненнями. Його робота надихає і показує,
якими сильними і працьовитими можуть бути люди з нашої землі.



Сьогодні моя історія про уродженця
невеликого села Вовчик,
Конотопського району, що на Сумщині,
батька мого коханого чоловіка, мого
шанованого свекра Усенко Федора
Олександровича. Маленький Федір,
мабуть, і не підозрював, що молодість і
юність проведе в спортивних залах
поруч з пудовими гирями, які полонять
його серце, і що його рекорд на
теренах ще тоді радянського союзу не
буде побитий і до сих пір.
Популяризатор гирьового спорту,
здорового способу життя і донині,
представник сумської школи
гирьовиків Федір Олександрович -

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Усенко Валентина м. Конотоп

Я проживаю в м. Рівне. Моє місто славиться
спідвеєм. Цей вид спорту зʼявився ще у 1950–
1960 рр., і Рівне стало одним із центрів цього
виду спорту. У 2000-х спідвей почав
розвиватися з новою силою, і з'явилася нова
команда «Каскад». А спідвеїсти, які прославили
спідвей в Рівному та в Україні, — це В. Трофімов,
М. Левішин, Р. Капустін. У сьогоднішні дні
спортсмен Н. Парніцький буде прославляти
нашу Україну на Гран-прі світу зі спідвею у
престижних змаганнях, які проходитимуть у
Німеччині, старт змагань — 1 травня 2026 р.
Молодому спортсмену 19 років, народився у м.
Радивилів, що на Рівненщині.

Котович Ольга м. Рівне

заслужений майстер спорту СРСР, багаторазовий чемпіон Радянського Союзу, а
у 1989 році встановив рекорд України, який не побитий і до цього часу –
штовхнув дві гирі вагою 32 кілограми 149 разів. Федір Олександрович і зараз
пропагує і веде здоровий спосіб життя, основами якого є баланс здорового
харчування, фізичних навантажень і внутрішньої сили та енергії. Олександрович
(так він дозволяє себе називати) щоденно находжує на біговій доріжці більше
години, додержується максимально правильного харчування (нам є в нього
чому повчитися) і не втрачає свого оптимізму, незважаючи на реалії життя на
Сумщині. Мій край - привід для гордості, моя сім'я - привід пишатися. Сумщина
- північний форпост, символ незламності, сили, опору, край партизанської
слави, місце неслабкодухих, мужніх людей. Так що будьмо сильними,
здоровими, пам'ятаймо, що життя - це рух і не забуваймо про Прокарті Форте,
якщо цей рух треба пришвидшити та покращити!)))



"Якщо закохуєшся у танець, то це на
все життя!"- так говорила тренерка з
танців моєї донечки - Ірина Сергіївна
Гнізділова, яка і стане героїнею моєї
розповіді. Вона - не олімпійська
чемпіонка, але її здобутки мали для
дітей величезну цінність, вона не
відома в усьому світі, чи на теренах
нашої держави, але для колективу вона
була найкращою!!! Маленька, тендітна,
сонячна, запальна, але зі сталевим
характером абсолютною
працьовитістю та безпрецедентною
наполегливістю. Вона вміла
об'єднувати, надихати, підтримувати,
навчити, на сцені - створювала
справжній театр, адже її "коником" був 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Ліннік Ольга м. Харків

Справжня сила — це витримка. Іван Банзерук
обрав непростий шлях — спортивну ходьбу,
де кожен кілометр випробовує характер.
Саме в цьому виді спорту він досяг успіху та
прославив Волинь, доводячи, що перемоги
народжуються з наполегливості. Його історія
— це мотивація рухатися вперед, незважаючи
ні на що. Сила мого краю - в русі. Луцьк
надихає не зупинятись!

Романюк Надія м. Луцьк

контемпорі. Танець, де кожен рух - це символ, складний монолог танцівника,
його внутрішній світ, його емоції. І зовсім не важливо, скільки виконавцю років!!
8 чи 16! Ірина Сергіївна творила та працювала в загальноосвітній школі 118 міста
Харкова Індустріального району. 10 років проіснував колектив "Гранд", здобувши
сотні перших місць, десятки гран-прі та любов глядачів. "Гранд" - впізнавали,
"Гранд" - поважали суперники та судді. Саме сюди прийшла моя донечка у 3
рочки і закохалася у ритм, рух, позиції, музику. Але війна внесла свої корективи,
зруйнувавши в один момент все, чим жили наші діти, чим захоплювалися, усе,
про що мріяли. Ірина Сергіївна виїхала, на Західну Україну, і продовжує
працювати з дітками у дитячому таборі. Але "Гранд" - зник, можливо і назавжди...
У перші дні повномасштабки артснаряд зруйнував спортзал школи, де тричі на
тиждень тренувалися наші зірочки. Будівлю відновили, але колектив було
втрачено. З величезною вдячністю та повагою я пишу сьогодні про Гнізділову
Ірину Сергіївну!!! Впевнена на нас чекали гучні перемоги і столичні сцени!! Бо
поряд була така тренерка, яка не просто навчала, вона вкладала душу у кожного
учня, вона закохувала у танець!!!



Ніжин - місто храмів і найсмачніших огірків.
Тут навчався Гоголь, провів дитинство
Корольв. Але хочеться розповісти про
тренера з шахів, який навіть зараз у віці 86
років навчає дітей гри в шахи. Сергій
Данилович Іващенко видатний ніжинський
шахіст, педагог з майже 60-річним стажем,
переможець конкурсу професійної
майстерності «Людина року 2016» у
номінації «Тренер року», відмінник освіти
України, автор унікального підручника,
знаного в усьому світі, «Сборник шахматных
комбинаций» (виданий у 1984 -1986 рр.).
Згодом вийшов посібник шахових етюдів
"Шаховий практикум". Наступна його книга
«Повість про життя» - розповідь про станцію
Дослідна, де народився автор, історію
Носівщини, Носівської дослідної станції. У
2018 році до читачів надійшли дві книги
«Люди і тварини» та «Записки дивака» —
про школу. І нарешті, минулого року в
ніжинському видавництві ПП Лисенко 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Артеменко Ольга м. Ніжин

Рівненська область — це край, де не завжди багато
шуму, але є реальні чемпіони з характером. Головна
фішка Рівненщини — не кількість зірок, а їх якість і
стабільність. Реальні спортивні постаті Рівненщини
Наталія Прищепа • Народилася: Рівне • Вид спорту:
легка атлетика (біг на 800 м) • Досягнення: •
дворазова чемпіонка Європи • учасниця
Олімпійських ігор Ще один із найсильніших
сучасних спортсменів області. Олег Жох •
Народився: Рівненська область • Вид спорту:
армрестлінг • Досягнення: • багаторазовий чемпіон
світу • один із найсильніших армрестлерів планети
Абсолютна машина в своєму спорті. Велика повага
до них, бо це не пафос, а характер, витривалість і
реальні результати. Як не як, а є чим пишатися.

Гулянська Руслана м. Рівне

побачили світ дві нові книги нашого відомого земляка, Іващенка Сергія
Даниловича — "Люди, тварини, характери. Нова соціоніка" та "Ще раз про
любов". Кожна книга Сергія Іващенка - це свій гострий філософський погляд на
навколишній світ, на події та людей, як видатних осіб минулого, так і звичайних
наших сучасників.



Моя робота зібрана з трьох фото, це як три кити для забезпечення емоційного,
ментального та фізичного здоров'я. Я з курортного чарівного містечка
Бердянськ, візитівкою якого є наша набережна зі своїми різноманітними
пам'ятниками, альтанкою та незабутнім азовським морем. Нажаль наразі місто
окуповано, і багато хто був змушений поїхати з міста, але Бердянськ завжди в
серці, завжди український. Ще хочу додати, що жителі мого міста неймовірні,
сильні, міцні. Прикладом одного з таких людей є Володимир Моісей. Він
займається спортом дуже давно, але ДТП 2019 року внесла свої корективи.
Володимир втратив руку, але не силу і після реабілітації , продовжив
займатись спортом. А у 2023 р. наш неймовірно сильний спортивний герой
встановив світовий рекорд з пауерліфтингу серед адаптивних атлетів,
піднявши 260 кг. Це мотивує, надихає. Пишаюсь такими сильними людьми, він
кожен день доводить, що кожен сам обирає своє життя. Володимир багато
займається, допомагає країні (там, де це найбільш необхідно) та має надію
знову пройти по набережній - посидіти в кріслі бажань, обійняти хлопчика-
рибачка та схопити за хвоста легендарного азовського бичка (рибка, за якою
впізнають наше місто).На третьому фото Прокарті - це про фізичне здоров'я та
поповнення вітамінів та мінералів організму. Сенс, що втілюють всі ці фото
тримають мене і не дають впасти

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Завгородня Яна м. Запоріжжя

Мій край славиться не лише своєю
історією, а й видатними людьми.
Одним із них є Олег Верняєв —
олімпійський чемпіон зі спортивної
гімнастики. Його шлях до успіху був
непростим, але завдяки
наполегливості, силі волі та щоденним
тренуванням він досяг світового
визнання. Його перемоги прославили
Україну та надихають молодь мого
краю займатися спортом і вірити у свої 

Мартинюк Анастасія м. Луцьк

сили. Я пишаюся тим, що такі люди є прикладом для нас і доводять: навіть з
невеликого міста можна підкорити світ.



Мій край — це Запорізька область, місто
Бердянськ. Це місце, де спорт — не просто
захоплення, а частина життя. Мені було
непросто обрати, про кого саме написати,
адже наш край має багато гідних
спортсменів. Тому я вирішила звернути
увагу саме на командну гру, адже вона
вимагає не лише сили, а й справжньої
єдності. Хочу розповісти про баскетбольний
клуб «Чайка» Бердянськ. Це команда, яка
стала символом згуртованості, витримки та
сили духу. Їхні перемоги — це не лише
результат таланту, а передусім злагодженої
роботи кожної гравчині. У баскетболі
неможливо виграти поодинці — тут усе 

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Зіненко Дар'я м. Тернопіль

Вінниця - це місто, де спорт займає важливе
місце в житті людей. Волейбол тут поєднує
силу, командну роботу і витримку. Мене
особливо надихає Валерія Якушева. Вона
капітан вінницької волейбольної команди
“Добродій” і одна з найрезультативніших
гравчинь української Суперліги. Її
майстерність і сильний характер роблять її
прикладом для молодих спортсменок.
Волейбол для мене це не просто гра. Це
спосіб життя, який навчив мене цінувати
командну підтримку, взаєморозуміння і
прагнення до перемоги. Саме завдяки спорту
я познайомилася зі своїм чоловіком. Ми
разом дивилися матчі, переживали яскраві
моменти і ділилися емоціями від гри. Спорт
змінив моє життя. Він навчив мене не
здаватися і вірити в свої сили. Досягнення
таких спортсменок як Валерія Якушева
надихають мене продовжувати любити
волейбол і пишатися тим, що Вінниця це місто
сильних і активних спортсменів.

Тхорецька Тетяна м. Вінниця

вирішує командний дух, підтримка і довіра. Назва клубу символічна - Чайки —
це частина Бердянська, його узбережжя, його атмосфери. Вони уособлюють
свободу, силу і витривалість — саме ті риси, які мають і гравчині команди.
«Чайка» прославила наше місто далеко за його межами, доводячи, що навіть
невелике місто може мати великий спортивний характер.



Мій край Дніпропетровщина пишається
видатними спортсменами, які прославили
Україну на весь світ. Серед них — Ярослава
Магучіх, справжня зірка легкої атлетики. Вона
досягла неймовірних висот у стрибках у висоту,
ставши олімпійською чемпіонкою та
рекордсменкою світу. Її сила волі,
наполегливість і віра в себе надихають тисячі
молодих спортсменів.

РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Слободянюк Аліна м. Дніпро

Одним із спортсменів, яким я дійсно
захоплююсь, є наш земляк - футболіст
Руслан Маліновський. Він народився у
Житомирі й саме тут почав свій шлях у
футболі.  Як і багато дітей, він просто
любив грати у футбол, але завдяки великій
праці, дисципліні та вірі в себе зміг
перетворити дитяче захоплення на справу
всього життя. Руслан став відомим завдяки
своїй грі за збірну України та виступам у
сильних європейських чемпіонатах. Його
знають як футболіста з дуже потужним
ударом, хорошим баченням поля та
вмінням забивати важливі голи у 

Юріна Карина м. Житомир

відповідальні моменти. Його матчі завжди цікаво дивитись, тому що він грає з
характером і ніколи не здається. Для Житомира він став справжньою гордістю,
адже довів, що навіть із невеликого міста можна вийти на міжнародний рівень.
Його історія мотивує багатьох дітей та підлітків займатись спортом і вірити у свої
можливості. Мені подобається його історія тим, що вона показує: успіх
приходить не одразу, а через роки тренувань, труднощів і великого бажання
досягти своєї мети. Саме такі спортсмени роблять свій край відомим і дають
хороший приклад майбутнім поколінням.


